
РУКОВОДСТВО  
ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ 

Кронштейн для монитора
EXi-MT51



EXi-MT51
32VESA

75x75 100x100
монитор

2-7 кг

держатель
ПК

3 кг



M-A (x4)
M4x12

M-B (x4)
M5x12

M-C (x4)
D5

R (x1)
5MM

A (x1) B (x1) C (x1) D (x1) E (x1)

J (x4) K (x4)
M4x6

L (x1)
M4x8

P (x2)
M8x20

O (x1)
M6x20

N (x4)
M4x12

M (x4)
M4x10

F (x1) G (x1) H (x1) I (x1)
Q (x1)
3MM

S (x1)
6MM

B

P
A

S



2

3

K

G

H

L

F

I

O



4

5

E

M

Q

D

C

N Q



6

N

Q



3MM
M-A
M-B

M-C

7

8

M-B
M-A M-C



J

Q

9

Если держатель для ПК используется исключительно в качестве подставки 
или полки для хранения, вставьте заглушки (J) в отверстия установки 
вместо винтов (M), как показано на рисунке.



Настройте монитор под нужным углом, 
затем затяните винты с помощью ключа (R), 
как показано на рисунке








